
   منطق

  ؟پردازد نميچرا علم منطق به بحث قواعد صرفي و نحوي  -1

  پردازد. مي ) زيرا علم منطق به بررسي اصول كلي در حيطه الفاظ2  ) زيرا وظيفه اصلي منطق جلوگيري از خطاي انديشه است. 1

  كنند. ي از خطاي انديشه ياري نمي) زيرا اين قواعد ما را در جلوگير4  خاصي نيست.  ) زيرا علم منطق وابسته به زبان3

  است؟ »ني و التزاميتضم«كلمه مشخص شده  »دلالت«زير نوع ترتيب در چه تعداد از عبارات  به - 2

  برپايم. هام چون زنجير وانيناتالف) 

  نرويم. صحرادوست به  بيب) عهد كرديم كه 

  ه ماهي بگذردر غوغا شود چونان كهر گهَ به راهي بگذرد / شهر پ منشهر آشوب  ج) ماه

  نگران من و توست جهانيمرد ره عشق نديد / حاليا چشم د) روزگاري شد و كس 

  سرمدار  چو درخت شكوفه هـ) سپيد شد

  1 و 1) 4  2 و 2) 3  2 و 1) 2  1 و 2) 1

  است؟ ستنادركدام گزينه  »تصور«و  »تصديق«ورد در م - 3

  دارد) تصديق نيست.) (حيواني كه بال 2  ) در تصور حكم نداريم اما در تصديق داريم.1

  ) پرسش (چيست) حاكي از يك تصور مجهول است.4    اند. ) هر دو از اقسام انديشه3

  خواهد بود؟ »ه اشتراك لفظمغالط«بت به ديگر كلمات موجب بروز كدام واژه به احتمال كمتري نس - 4

  ) خواند4  ) لب3  ) كرم2  ) با1

  ؟نداردكلمات در كدام گزينه وجود  »ه نگارشيمغالط« - 5

  خواهم اميرحسين را بكشم. ) مي2  خير بر شد قالب خواهد شد.  ) در غايت امر1

  ) او براي بازديدي پنج روزه به شهر ما آمد.4    ) او معلم مهربان علي است.3

  ؟نيستكدام گزينه صحيح  »كاربرد منطق«در مورد حيطه  - 6

  اند. هاي تجاري نوعي استدلال ) اغلب آگهي2  شود. ن نشريات استدلالي ديده نمي) در بسياري از عناوي1

  حصيلي با آن سروكار داشته باشيم.ري نيست كه تنها در محيط تم) تفكر ا4  ر آن به منطق نياز نداشته باشيم.اي از زندگي نيست كه د ) عرصه3

  ؟نداردوجود  »همغالط«ينه در كدام گز - 7

  غايت زندگي انسان مرگ است، پس مرگ سعادت است.  ) سعادت غايت زندگي انسان است؛1

  هاي سعدي را عالي خواند.  ) او يكي از غزل2

  ) تاريخ مصرف آن شير گذشته است. 3

  برادر ناصر است. پس برادر ناصر يك نقطه دارد.  ن) حسن يك نقطه دارد؛ حس4

  است؟ نشدهدرستي تعيين  در كدام گزينه به »هنوع مغالط« - 8

  (ابهام در مرجع ضمير)) برادر دوستم را در دفتر كارش ديدم. 1

  به معناي ظاهري) شوم. (توسل تم كه سركلاس هم حاضر ميروم، نگف به مدرسه مي ) من گفتم2

  گارش كلمات)هاي ايران بررسي خواهد شد. (شيوه ن ) در طي روزهاي آتي تاريخ علم در دانشگاه3

4( .خودكارم تمام شدشود. (اشتراك لفظ) خودكار كه تمام نمي  

  .............. .......توان چنين نتيجه گرفت كه  و از تشبيه اين علم به شاقول بنايي مي..................... سواري بيانگر آن است كه  تشبيه منطق به دوچرخه - 9

  هاي كنترلي يك خودرو است. ) تبحر در آن نيازمند ممارست است ـ منطق مثل سيستم1

  هاي كنترلي يك خودرو است.  ) منطق هويت ابزاري دارد ـ منطق مثل سيستم2

  صورت عملي فراگرفته شود.  ) منطق هويت ابزاري دارد ـ منطق بايد به3

  صورت عملي فراگرفته شود.  ـ منطق بايد به است) تبحر در آن نيازمند ممارست 4

  ؟نيستكدام گزينه در اين مورد صحيح  »اند. هاي مختلفي مربوط حيطه كنيم به ما از مطالبي كه بيان مي مراد« -10

  ند. ا ) مفهوم مربوط به حيطه ذهن و لفظ و معنا به حيطه زبان مربوط2  اند از: ذهن، زبان و خارج. عبارتها انحصارا  ) اين حيطه1

  ) تصور، در حيطه ذهن قرار دارد. 4  اند، با يكديگر ارتباط دارند.  ها اگرچه مستقل ) اين حيطه3


